



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



**TITLU PROIECT: “DEZVOLTAREA SOCIETAȚII SC GRANDE GROUPE SRL PRIN  
ACHIZIȚIA DE ECHIPAMENTE SI ACTIVE NECORPORALE”  
DENUMIRE BENEFICIAR: GRANDE GROUPE SRL**

Proiectul “Dezvoltarea societății SC Grande Groupe SRL prin achiziția de echipamente si active necorporale”, cod MySMIS 313487, finanțat prin Programul Operațional Regional 2021-2027 este implementat de către Dorobantu Gigi și are o valoare totală de 1.402.088,30 lei (suma reprezentând valoarea totală a proiectului conform contractului), din care 935.286,60 lei (suma nerambursabilă solicitată/alocată/decontată) reprezintă finanțare nerambursabilă. Proiectul se implementează în perioada 25.04.2024-25.03.2024.

**Descrierea investiției:**

Societatea GRANDE GROUPE SRL prin prezentul proiect dorește să își dezvolte activitatea prin: dotarea cu active corporale si necorporale. Prezenta investiție se realizează pe codul CAEN 5510 - “Hotel si alte facilitati de cazare”, cod CAEN care se regăsește în domeniile de activitate eligibile. Această clasă include: hoteluri, hoteluri din stațiuni balneare, hoteluri cu apartamente, moteluri. Locația de implementare a proiectului este situată în mediu urban la sediul societății în IASI.

Prin prezentul plan de investiții societatea dorește achiziționarea a: Centrală Telefonică, Centrală incendiu, Panouri Fotovoltaice, Mașină de gătit pe gaz, Rotisor electric, Cuptor electric, Sistem gestionare Hotel, Iluminat exterior led, Iluminat interior led, Mobilier la comandă, Site, Calculatoare, Imprimante, Indicatoare braille , Indicator parcare dizabilitati, Masina de spalat, Uscator, Calandru electric.

Prin proiect societatea va realiza următoarele servicii: Servicii de cazare, Servicii de receptive, Servicii de Servire mic dejun, Utilizarea surselor regenerabile de energie.

Investitia vine în întâmpinarea provocarilor generate de tranziția spre o economie verde, digitala si rezilienta prin achiziția de panouri fotovoltaice.

**Obiectivul general** al proiectului este creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale prin sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale și a serviciilor, pentru asigurarea unei dezvoltări sustenabile a regiunii prin urmare obiectivul general al proiectului cu titlul ”Dezvoltarea societății SC Grande Groupe SRL prin achiziția de echipamente si active necorporale.” este creșterea competitivității societății și creșterea numărului mediu de salariați față de anul anterior depunerii cererii de finanțare, ca urmare a implementării prezentului proiect.

**Obiectivele proiectului sunt:**

OBIECTIV 1: • Introducerea de servicii semnificativ îmbunătățite ca urmare a inovării și diversificării proceselor în cadrul firmei.

OBIECTIV 2: • Asumarea de către GRANDE GROUPE SRL a respectării principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitate de șanse, de gen și nediscriminare prin aplicarea prin cadrul proiectului de măsuri exacte



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



de îmbunătățirea calității mediului înconjurător prin asigurarea creșterii gradului de recuperare și reciclare a deșeurilor

OBIECTIV 3: • Dezvoltarea resurselor umane ale solicitantului, prin angajarea a 3 persoane dintre care cel puțin o persoană aparținând unei categorii defavorizate;

**Obiective specifice si rezultate proiectului sunt:**

RSO1.3 - RSO1.3\_Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive;

Rezultat1: Construcții noi/ modernizate/ extinse : 0 buc / mp, Echipamente/ dotări noi achiziționate 40 buc, Instalații/ echipamente specifice în scopul obținerii unei economii de energie: 2 buc , Sisteme care utilizează surse regenerabile de energie 1 buc. Active necorporale 1 buc